Verein zur Förderung des Technischen Hilfswerk Wangen e.V.

www.thw-wangen.de

Helfen, damit wir helfen können



Aufnahmeantrag

Name, Vorname	
Straße / Hausnummer	
PLZ und Ort	
Telefon / E-Mail	
geb. am	
hat den Wunsch, Mitglied des "Verein zur Förderung des Technischen Hilfswerk Wangen e.V." in Allgäu werden.	88239 Wangen im
Hiermit erkläre ich meinen Beitritt in den Förderverein des Technischen Hilfswerk Wangen e.V. Ich erkenne die in der Satzung festgelegten Bestimmungen und die Datenschutzhinweise an. Ich bin bereit den vom Förderverein festgelegten Mitgliedsbeitrag zu entrichten	
Datum, Unterschrift Antragsteller Datum, Unterschrift Vorsitze Bei Minderjährigen Unterschrift Erziehungsberechtigter	ender
SEPA Lastschriftmandat zum Einzug von Förderungen	
Gläubiger-Identifikationsnummer DE46THW00000389857 Mandatsreferenz wird gesondert mitgeteilt	
Ich ermächtige den Förderverein des Technischen Hilfswerk Wangen e.V., Zahlungen von meinen Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein des Technischen Hilfswerk Wangen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattur Betrages zurückverlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingunge	ng des belasteten
<u>IBAN</u>	
Geldinstitut	
Förderbeitrag (aktuell min. 15,00 Euro/Jahr)	Euro
Datum, Unterschrift Kontoinhaber	

Förderverein des Technischen Hilfswerkes Wangen e.V. Herfatz 32 88239 Wangen im Allgäu E-Mail: fv@thw-wangen.de

Unsere Bankverbindung:

Kreissparkasse Ravensburg BIC: SOLADES1RVB IBAN: DE56650501100000206653 Volksbank Allgäu-Oberschwaben eG BIC: GENODES1LEU IBAN: DE59650910400110279000